



买福彩 甬有爱



坚持购彩,彩友有话说

宁波彩友16元中得“七乐彩”231万元大奖

6月15日上午,市福彩中心兑奖大厅迎来一对夫妻,兑奖工作人员接过中奖者的彩票,确认是中得“七乐彩”一等奖的获奖幸运儿。

据了解,中奖者是福彩的铁杆粉丝,购买福利彩票有11年,各种类型的游戏玩法都有涉足,他比较喜欢的还是“双色球”,“大小小买过不少双色球,中过几千元,没中奖就当是献爱心做公益。”最近几年他开始接触“七乐彩”游戏,买张“双色球”顺便买张“七乐彩”。他把平时坚持购买“双色球”的精神用

到“七乐彩”上,经常研究往期的开奖号码,每一张自选号码都有自己的小心思。6月14日,他来到海曙区南门街道咏归路20号33020110投注站点购买了一张16元“七乐彩”复式票,当期开奖,他选的8个号码有7个号码中奖,中得一等奖231万元。得知中奖的刹那,心里挺激动,开奖第二天连忙到市福彩中心兑奖。

说起奖金使用,夫妻俩很高兴,表示坚持购买彩票多年,这是坚持带来的好运,未来会继续努力工作,好好享受生活。



把脉定向谋发展 造福添彩再出发 奉化区福彩召开 2023年度工作会议



2023年6月7日,奉化区福彩在区民政局召开2023年度福彩工作会议,会议主要贯彻落实省、市福彩工作会议精神,全面总结2022年奉化区福彩工作,部署2023年重点工作任务,并对2023年1-5月份销售情况进行市场分析和措施研判。区民政局副局长、党委委员邬国通、市福利彩票发行中心副主任褚志勇、市福彩中心电脑票部部长陈慧力、市福彩中心网点即开票部部长虞昕应邀参会。

邬国通充分肯定奉化福彩工作成效,他指出2022年奉化福彩面对疫情防控复杂、经济下行压力较重、市场形势复杂三重叠加困难,在区民政坚强领导下,在市福彩中心科学指导下,一手抓疫情防控一手抓市场拓宽及销售,两手抓两手硬。全区共销售福利彩票11498.82万元,销量创全区历史新高,增幅31.69%全市排名第一,其中电脑票销量8575.38万元,增幅22.78%;网点即开票销量2923.43万元,增幅67.25%,电脑票和即开票增幅双双创第一,在困境中逆势上扬领跑全市,成绩来之不易值得肯定。对下一步工作,他强调奉化福彩要紧盯年度工作目标,立足市场、渠道、运营三大体系,在扩点、增量、强基上下功夫,切实推进全区福彩工作高质量可持续发展。

会议通报表彰了2022年度奉化区十佳优秀投注站。市福彩中心电脑票部部长陈慧力和网点即开票部部长虞昕分别对电脑票和即开票进行业务指导,重点对6月8日开展“快乐8”全国派奖及省、市促销配套进行深度解读。市福彩中心副主任褚志勇以三个“好”高度肯定奉化区福彩工作,并对今后工作提出了三点工作建议。

买福彩甬有爱,追梦路上一路前行 宁波彩友10元中“好运十倍” 一等奖40万元大奖

6月21日上午,“好运十倍”一等奖中奖幸运儿现身市福彩中心兑奖大厅,兑取了40万元幸运大奖,这也是今年“好运十倍”刮刮乐在甬城的第11个一等奖。

据了解,中奖者来甬打拼多年,平常没什么爱好,但对福彩刮刮乐情有独钟,工作之余经常购买。刮刮乐的魅力就在于简单易上手,有创新的主题刮刮乐加持,也吸引了不少年轻人购彩。购彩已成为时尚娱乐的一部分,买彩票不仅是一种娱乐游戏,还是购彩者对公益事业奉献的一份爱心。据中奖者回忆,20日那天和往常一样

在宁波市鄞州区启航菜场启航南路附近购买了10张面值10元的“好运十倍”刮刮乐,刮到后来,就在他以为这次不会中大奖的时候,对应中奖号码40万元数字映入眼帘,实现了自己中大奖的梦想。中奖当天,他激动得整夜没睡。在采访中,他表示这次中大奖后,还会继续购彩,并一如既往支持公益事业。

对于即将到手的奖金,他表示,虽说中了大奖,但并不会盲目消费,会抱着理性的态度,努力工作好好生活,长期投资也是一件很有意义的事。



夏日“快乐8”,惊喜带回家 宁波彩友惊喜中奖“快乐8”22万元

6月14日上午市福彩中心兑奖大厅迎来一位中奖者,兑取了属于自己的22万元大奖。

据了解,这位购彩朋友是位经验丰富的老彩友,接触福彩多年,唯独对“快乐8”情有独钟,偶尔也购买“快乐8”,工作之余经常购买彩票,期待给每日生活带来些许惊喜,“买过挺多彩票,小奖经常中,大奖却总是擦肩而过。”

因为经常去一个投注站买彩票,投注站业主对他的印象也比较深刻,称他有着一颗四平八稳的心,是位购彩心态又好又自信的彩友。

6月13日,他和往常一样来到33020505投注站点,这次他选择了最近开始3.68亿元大派奖的“快乐8”游戏,据中奖者回忆,他当时看着“快乐

8”往期的开奖数字,看中6个号码后,选择选六单式的玩法,花90元购买了三注一样号码15倍投注,当晚当期开奖,他用手机看了中奖号码池,发现与自己购买的中奖号码一致,得知选六中六后,激动地与家人分享中大奖的心情。说起奖金使用,他表示,最近刚贷款买了辆新能源车,中奖的好运提前解决了贷款资金的问题。理性投注,量力而行,寓募于乐,每一份投注都有意义。

六月的风,温暖了夏日晴空,快乐与幸运相逢,“益”动的心,随风而动,爱心与梦想相拥,风动心动为“快乐8”怦然心动,近期“快乐8”3.68亿大派奖活动自第2023149期开始预计连续派奖30期,多种玩法奖上奖最高可中1000万元。

